
Agenda MR 

8 juni 2022 

15.00 - 16.30 uur  

 

1 Welkom nieuw MR lid: J. Brouwer, aspirant 
MR lid A. van Doorn 
Vaststellen agenda 

Voorzitter besluit 

N We maken kennis met het nieuwe MR-team. We heten John en Aron welkom.  

2 Vaststellen notulen Voorzitter besluit 

N De notulen van de vorige vergadering staan vast.  

3 GMR GMR-lid  info 
 

N Aron wil voor de Bloesem in de GMR. Naast transpirant MR-lid, zal Aron ook 
de GMR gaan vertegenwoordigen. Onze dank hiervoor! Frea zal dit in gang 
gaan zetten. 

4 Organisatie 
Vluchtelingen Oekraïne 
Formatie 22-23 gelden en groepsindeling 
Jaarplan 
Rapporten groep 1-2 

 
Lobke 
Lobke 
 
 
Frea 

 
Info 
Info 
 
 

N Vluchtelingen Oekraïne 
In april zijn we gestart met de nieuwkomersklas gestart. We hebben een 
speciale klas en daarnaast ook kleuters. Op dit moment hebben we 3 kleuters 
en 9 leerlingen in de nieuwkomersklas. Hoe dit in de toekomst gaat zijn, is nog 
niet bekend. In het begin was het moeilijk met de taalbarrière, maar we merken 
dat dit steeds beter gaat en de Oekraïense leerlingen ook een woordje 
Nederlands beginnen te begrijpen en spreken. Het is mooi om de resultaten 
hiervan te zien. De Bloesem krijgt een bekostiging voor het opvangen van 
deze leerlingen. Er wordt goed gekeken hoe deze gelden, naast de 
leerkrachten, worden ingezet. 
 
Rapporten groep 1-2: 
Frea wil de rapporten van groep 1-2 graag veranderen en komt met het 
voorstel hiernaar te kijken. We merken dat we op dit moment de diepgang in 
de oude rapporten missen. Het oude format past niet meer bij onze school.  
Frea schrijft in de kleutergroep persoonlijke stukjes over elke leerling en deelt 
daarnaast een overzicht (erg groot) hoe elke leerling vorderingen maakt in hun 
ontwikkeling met de leerlijnen van Parnassys. De persoonlijke stukjes zijn heel 



leuk voor ouders te lezen maar het Parnassys-overzicht is niet erg 
toegankelijk.  Het zou fijn zijn wanneer er een rapport komt met een selectie 
van de meest belangrijke doelen voor de groepen  1-2. Ouders kunnen deze 
ontwikkeling van hun kind volgen; daarnaast wil Frea graag ruimte creëren in 
het rapport voor een persoonlijk stukje tekst hoe het verder in de groep gaat. 
De MR stemt in dat Frea gaat kijken naar de mogelijkheden. Frea gaat haar 
ideeën uitwerken en zal dit vervolgens delen met de MR.  
 
Jaarplan: 
Het jaarplan is nog niet af. Deze komt de volgende keer.  
 
Formatie 22-́23 gelden en groepsindeling 
We koppelen dit onderwerp meteen met de NPO-gelden en de werkdruk 
gelden van punt 6. 
 
We bekijken de formatie en nemen de financiën met elkaar door. We nemen 
dit per tabblad  door.  
 
We bekijken de werkdrukgelden. Het team mag hier keuzes in maken. Voor 
volgend schooljaar is er gekozen om een gymleerkracht in te zetten. Op dit 
moment wordt er gekeken of de leerkracht beschikbaar is en of dit passend is 
in het rooster van de nieuwe gymzaal. Vanaf volgend schooljaar gaan wij 
gymmen in de nieuwe gymzaal van Maurik.  
 
Bepo gelden zijn voor de zorgleerlingen. Hierbij denkend aan onderzoeken en 
het extra inzetten van een onderwijsassistent. 
 
De gelden voor scholing worden ingezet voor PR, begrijpend lezen en gynzy. 
 
De NPO gelden zijn de gelden die beschikbaar worden gesteld voor goed 
onderwijs na corona. Dit hoeft niet dit schooljaar op, maar kan ook volgend 
jaar. We zetten een groot deel in voor de specialisatie van Frea 
(kleuteronderwijs) en de onderwijsassistent. Daarnaast wordt er een stukje van 
de scholing begrijpend leesonderwijs bekostigd. Hierbij werken we ook veel 
samen met de bibliotheek om het lezen te promoten en het aantrekkelijk 
maken voor leerlingen en ouders.  
 
We hebben gekozen voor een andere groepsindeling t.o.v. vorig jaar. We 
hebben hier bewust naar gekeken, qua leerlingaantal. Naast de indeling en de 
personen die voor de klas staan, hebben we ook Magreet voor 4 dagen en zal 
Iris ons team komen versterken en de leerlingen gaan ondersteunen. Dit wordt 
deels bekostigd door de kosten die we ontvangen voor de nieuwkomersklas.  
 
De MR heeft op 28 juni 2022 ingestemd met de verdeling van de NPO- gelden. 
Daarnaast wordt er ingestemd voor de gelden voor de formatie.  
 
 

5 Personeel Lobke info 



Ziekte 
 

  

N Hier is geen nieuwe informatie over. 
 

6 Financiën 
NPO gelden  
Werkdruk gelden 

 
Lobke 
 

 
info 
 

N Deze onderwerpen zijn besproken in punt 4. 

7 Onderwijs 
Leesplan 
Missie visie 
PR 
 

 
Frea 
Allen 
Frea 

 
info 
info 
info 

N Frea heeft een nieuw leesplan geschreven. Deze is door het team bekeken en 
zal met de MR gedeeld worden. Deze komt bij de volgende vergadering terug. 
Hierin staat het meerjarenplan met wat hebben we, wat doen we en waar gaan 
we naartoe.  
 
We zijn momenteel bezig met het traject missie visie. Door corona zijn er veel 
bijeenkomsten uitgevallen, maar het team heeft het weer goed opgepakt en de 
neuzen dezelfde kant op gezet. We hebben al wat pijlers uitgekozen. Hier 
gaan we op verder borduren. Dit heeft ook weer effect op onze PR, waar we 
komend schooljaar verder mee aan de slag zullen gaan. Daarnaast zullen we 
meer ouders in de school vragen en met elkaar kijken waar we ouders bij 
kunnen betrekken.  
 

8 Ouderbetrokkenheid   

N Zie hierboven.  
 

9 W.v.t.t.k. Allen besluit 

N  
 
 
 

 

 

Actielijst 
 



BFP delen met John Lobke 

Aron aanmelden voor de GMR Frea 

Frea in contact brengen met het hoofd van de bibliotheek Aron 

Rapporten groep 1-2 Frea 

Meekijken format rapporten groep 1-2 John 

Leesplan delen met de MR Frea 

Berichtje vanuit de (ouder) MR naar ouders en dit delen op de 
Parro 

Roelof en Sharina 

 


